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1- Rappeler les formules d’Euler : 
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3- Linéariser cos3(2x) , pour x ∈ ℝ . 

 

( ) ( ) ( )( )3 1
cos 2 cos 6 3cos 2

4
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4-    Pour x ∈ ℝ , exprimer  sin(3x) en fonction des puissances de sin(x).  

( ) ( ) ( ) ( ) ( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )2 3 2 3 3sin 3 3cos sin sin 3 1 sin sin sin 4sin 3sinx x x x x x x x x= − = − − = − +  
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1- Rappeler la formule de De Moivre : 

( ) ( )( ) ( ) ( ), : cos sin cos sin
n

x n x i x nx i nx∀ ∈ ∀ ∈ + = +ℝ ℕ  

 

2- i)        
3

Arcos
2

5

6

 − =  


π


 

ii)  
17

Arcsin sin
88

 π   =  
 

π


 

 

iii)  
3

Arctan ta
4

n
4

 − π   =  
 

π


 

 

iv) 
7

Arccos sin
3

3
Arccos

2 6

 π   =  
  

  π=  
 

  

 

3-  Linéariser sin3(2x) , pour x ∈ ℝ . 

 

( ) ( ) ( )( )3 1
sin 2 sin 6 3sin 2

4
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4-    Pour x ∈ ℝ , exprimer  cos(3x) en fonction des puissances de cos(x).  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( ) ( ) ( ) ( )3 2 3 2 3cos 3 cos 3cos sin cos 3 1 cos cos 4cos 3cosx x x x x x x x x= − = − − = −  


